



ТАСС: "В Подмосковье задержали подозреваемого в убийстве двух человек в Павловском Посаде"

Мужчина, подозреваемый в убийстве двух человек в Павловском Посаде, задержан спустя почти трое суток. Об этом ТАСС сообщил источник в правоохранительных органах.

"Задержан мужчина 1969 года рождения, который подозревается в убийстве двух человек 23 июля. Мотив преступления неизвестен", - сказал собеседник агентства.

По факту убийств возбуждено уголовное дело (п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Мужчина явился в прокуратуру Московской области с повинной, сообщает ведомство в Telegram-канале .

"Подозреваемый 53-летний житель Электростали добровольно обратился в прокуратуру Московской области с заявлением о совершении преступления", - сообщает надзорное ведомство.

Сейчас с подозреваемым проводятся следственные действия. "Криминалистами уже проведены осмотры и обыск по месту жительства мужчины, изъяты патроны, документы и иные предметы, назначены СМЭ и баллистическая экспертиза, планируется назначение психолого-психиатрической экспертизы. В дальнейшем следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу", - сообщает Главное следственное управление СК по Московской области.

На проселочной дороге к поселку Аверкиевского лесничества 23 июля было найдено тело 58-летнего мужчины с огнестрельными ранениями. Позднее на дачном участке в деревне Власово обнаружено тело второго погибшего - 60-летнего мужчины с идентичными ранениями. Правоохранителями установлено, что к совершению данных преступлений причастен мужчина 1969 года рождения, проживающий в деревне Власово, он был объявлен в розыск. Отмечалось, что разыскиваемый был вооружен обрезом, имеет психическое заболевание шизофрению.

27 Июля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1710070>